

菏泽开展“职工维权月”活动,为提高维权律师工作积极性 菏泽设10万专项经费奖维权律师

本报菏泽5月21日讯(记者 张建丽) 从20日开始,菏泽市总工会与市司法局联合开展“走千企,访万家”全市“职工维权月”活动。活动将持续到6月30日,更好地为全市广大职工提供法律服务。

据了解,5月20日—6月10日是启动阶段,成立以县区总工会、司法局主要负责人为组长的活动小组,制定具体实施方案,大力普及职工维权法律

知识,疏通职工维权渠道,切实维护职工的合法权益。6月10日—20日,将进行拉网式排查,确保把职工法律维权工作落到实处,将《中华人民共和国工会法》《劳动争议调解仲裁法》《社会保险法》《劳动合同法》及补充修正案等有关法律法规宣传到“千企万家”。

6月20日—30日开始实施,各县区总工会、司法局根据摸底排查和接访情况,将维权案

件进行详细分类,一类为群体性维权案件和菏泽市外维权案件,由市总工会和市司法局组织市直职工维权律师团成员协调解决;二类为职工市内维权个案,由县区总工会、县司法局组织县区维权律师团成员协调解决;三类为本县区维权个案,由县总工会和司法局负责协调解决。

活动结束后,将对活动得分进行排名通报,得分情况列

入年终综合考核档次,作为对县区总工会法律工作及律师考核排名依据。年终评优分值排名前三者为优秀律师,并授予“菏泽市五一劳动奖章”荣誉称号,给与资金奖励。

为进一步加强职工维权律师团维权律师管理,市总工会设立法律援助专项经费10万元,对维权律师业绩实行细化分值考核,业绩与奖励资金挂钩,每半年考核一次。

6月1日起“三增一禁” 缓解市民就医难

本报菏泽5月21日讯(记者 李德领) 21日,记者从菏泽市卫生局获悉,从6月1日起,菏泽市二级以上公立医院医疗门诊全面推行“三增一禁”,以缓解基层群众看病不方便、医院工作人员带熟人插队加塞、挂人情号等问题。

据市卫生局医政科负责人介绍,“三增一禁”即增设无节假日门诊,增设错时门诊,增设夏季夜间门诊,严禁医院工作人员带熟人插队、挂人情号、加塞。

增设无节假日门诊即全年所有双休日、节假日均要和工作日同样安排专家门诊和普通门诊,就诊需要较多的科室副高级职称以上专家不得低于工作日平均比例,辅助科室(挂号、收费、检验、特检、影像科等)与后勤保障同步提供服务。增设错时门诊要求全年每天门诊挂号、收费、采血、检验、特检、影像、超声等窗口部门以及患者较多的诊室提前至7:30开诊,医务人员、专家按时到岗到位,保证患者就诊。增设夏季夜间门诊,开诊时间为每年6月1日至8月31日,晚上18点至20点。辅助科室等同步加强力量,满足就诊需求。

世界计量日

市计量测试所带市民识别计量陷阱

本报菏泽5月21日讯(记者 董梦婕) 5月20日是第15个世界计量日。菏泽市计量测试所在银座商城广场围绕“计量与绿色中国”主题设立服务台,现场讲解计量与安全、防计量作弊并现场为市民检定民用计量器具。

“要是不放心买东西的电子秤是否标准,可以拿随身携带的一个物品在我们的标准秤上称一下,以后买东西时再用他们的秤称量核对。”一工作人员称。

活动现场,计量测试所人员还为市民免费鉴定珠宝、检测水电表、测量电子血压计。

菏泽市质量技术监督局副局长唐相典带队到银座商场对市场计量器具和预包装食品(预先定量包装好或装入容器

中,向消费者直接提供的食品)抽检。

据了解,按国家规定,商家应对预包装食品去皮计量,如果将商品连包装物一起按价计重出售,便侵害了消费者权益,针对一些单价较高的食品,消费者将会不知不觉地为昂贵包装买单。

随后记者将一把已经称重的蔬菜放在电子秤上,只见电子秤上除了显示单价、重量和总价等外,还有0.002千克的字样。“这2克是皮重,我们超市的电子秤都在称重时自动去皮重了。”超市工作人员说。

工作人员还检查是否存在礼品装是否过度包装。据介绍,判断一件商品是否存在过度包



市计量测试所人员在银座商城抽检定量包装。记者 董梦婕 摄
装问题有三个标准:第一,包装不能超过三层;第二,酒类空隙率不能超过55%,糕点类空隙率不能超过60%,粮食类不能超过10%;第三,包装的成本不能超过商品售价的20%。

源自上海,承诺菏泽

“皇家·上海源”海派国际社区时尚呈现

5月17日,皇家·上海源(农房·御河丹城)项目产品推介会在牡丹大酒店隆重举行。作为中国房地产50强企业——上海农工商房地产(集团)股份有限公司实力钜献,于曹州牡丹园旁新添一颗耀眼明珠。

此番由上海大型国有房企农工商集团集结全国八大顶尖建筑设计团队、景观设计团队、物业管理团队打造的皇家·上海源(农房·御河丹城)将原版大上海风格社区引入菏泽市场,摩登时尚的海派风情融入赵王河璀璨人文与牡丹园千亩花海掩映,成为菏泽楼市的一抹亮眼霓虹。

引领赵王河畔 “海派新生活”

据了解,皇家·上海源(农房·御河丹城)项目西拥牡丹园,东倚赵王河,南临中国林展馆,地理位置非常优越。在项目推介会上,农工商房产山东菏泽平土地产有限公司副总经理董维佳介绍到:“在居住环境中,项目原本规划容积率为3.3,但是为了秉承“居住改变生活”的理念,让菏泽人民住上高端舒适的房子,农工商房地产集团不惜减少4

个亿的承诺,减少了10万平方米的建筑面积,将容积率改成2.75”。

皇家·上海源(农房·御河丹城)是菏泽首家大都会海派建筑风格,“海派”不仅是一种融汇中西时尚的建筑艺术风格,更是一面引领国际时尚范的生活方式。在项目景观设计理念上,皇家·上海源(农房·御河丹城)以始建于1615年的法国卢森堡宫为典范,勾勒欧洲皇家园林风格,辅以大上海简约时尚的东方之韵点睛,成为菏泽赵王河畔的风雅代表作。

风情宜居 只为懂我的你

当天的产品推介会上,共吸引了500余位客户来到现场。在听完品牌介绍和规划设计后,大家对农工商房地产集团的实力纷纷点赞,也对皇家·上海源充满了期待。

“买房就要看开发商的实力,买房子买的是性价比,因为大家都希望自己买的房子升值前景大。但是更要看居住环境,皇家·上海源现在的绿化已经做得很好,现在买房就是要有商业配套,为居住服

务。”现场的市民这样说道。

夏日嘉年华 即将精彩上演

5月31日——6月2日,为庆祝皇家·上海源售楼中心现场公开,同时伴随端午佳节与六一儿童节的欢乐节日氛围,“玩转时尚·三节同庆”夏日嘉年华即将精彩上演,全家的热力狂欢绝对不容错过!

与此同时,皇家·上海源更推出“5000锁定3万”超值购房优惠,钜惠正当时,超前感受菏泽首个纯正海派风格社区。(王香)